„Drzewa wokół nas” gminny konkurs fotograficzno-plastyczny
dla przedszkolaków i rodziców
 5 października w Przedszkolu nr 1 im. Chatka Puchatka w Trzemesznie został rozstrzygnięty gminny konkurs fotograficzno-plastyczny pt. „Drzewa wokół nas” . Organizatorem konkursu było Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka w Trzemesznie z Przedszkolnym Klubem Ekologicznym „Leśne Ludki” oraz Dom Kultury. Konkurs został zorganizowany w ramach obchodów 19 edycji Święta Drzewa. Celem konkursu było zwrócenie uwagi na rolę drzew w naszym życiu, a także wzmocnienie świadomości społecznej w odniesieniu do środowiska, w którym żyjemy oraz wskazanie najciekawszych, najbardziej lubianych i cenionych przez społeczność lokalną drzew w naszej gminie. Zadanie konkursowe polegało na wykonaniu fotografii drzewa i przyozdobieniu jej ramką wykonaną z materiału przyrodniczego lub surowców wtórnych.  Uczestnikami konkursu były dzieci w wieku przedszkolnym oraz ich rodzice. 

             W gminnym konkursie fotograficzno-plastycznym wzięło udział  60 dzieci. Prace konkursowe  oceniało  jury w składzie: Sergiusz Przybylski- leśniczy Leśnictwa Smolary, Katarzyna Byczkowska- pracownik Urzędu Miejskiego w Trzemesznie, Małgorzata van Brenk- plastyk oraz Marceli Konieczny- fotograf i plastyk. 

I miejsca w konkursie zdobyli: Filip Zieliński – Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka w Trzemesznie, Oliwier Sarnowski-Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka w Trzemesznie, Lilianna Podedworna- Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka w Trzemesznie.

II miejsca zdobyli: Lena Majchrzak- Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Bohaterów Września  1939 w Trzemżalu,  Laura, Zuzanna, Alicja Krerowicz – Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka w Trzemesznie, Jan Kowalewski – Przedszkole nr 2 im. Misia Uszatka w Trzemesznie

III miejsca zdobyli: Iga Brillowska- Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka, Sara Rodak- Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka, Paweł Stube- Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej  im. Bohaterów Września 1939 w Trzemżalu, Szymon Nawrocki – Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka, Maciej Balicki- Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka, Igor Kowalik – Niepubliczne Przedszkole NIBYLANDIA w Wymysłowie, Oliwia Wiśniewska- Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka. 

Pozostali uczestnicy konkursu otrzymali wyróżnienia: Jowita Kaźmierczak, Oskar Polanowski- Klaudia Antkowiak, Vanessa Masiulaniec,  Maksymilian Michalak, Mateusz Patulak, Ignacy Polanowski, Błażej Górny, Gabriela i Hanna Gruszczyńskie,  Ksawery Kaźmierczak, Daniel Płotalski, Anna Pawełczak, Aleksandra Kulczak, Jakub Reszelewski, Hanna Kretek, Agata Brillowska, Pola Konieczka,  Lena Drzewiecka, Antoni Michalak, Zofia Pryka, Szymon Kowalczyk, Szymon Mroczkowski, Alex i Maja Hyżak, Marcel Przybyszewski, Nadia Zaręba, Alicja Noske, Celina Koperska- Przedszkole nr 1 im. Chatka Puchatka, Piotr Stube- Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej im. Bohaterów Września  1939 w Trzemżalu, Jan Laskowski, Igor Luzar, Kacper Schramm, Maja Schramm, Aleksander Lange, Szymon Lange, Szymon Kasprzak, Bartosz Padzik, Maria Bisikiewicz, Zofia Kaczmarczyk- Przedszkole nr 2 im. Misia Uszatka w Trzemesznie, Filip Przybylski- Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej nr 2 im. Polskich Olimpijczyków w Trzemesznie, 

Igor Bielaś- Oddział Przedszkolny przy Szkole Podstawowej nr 1 im. Jana Kilińskiego w Trzemesznie,  Olga Łukomska, Barbara Łukomska, Marcelina Brzewińska - Oddział Przedszkolny w Kruchowie.

        11 października Dom Kultury zorganizował wystawę plenerową „Drzewa wokół nas”. Prace wykonane przez uczestników konkursu zostały także zaprezentowane na wystawie pokonkursowej w Nadleśnictwie Gołąbki. Leśnicy wytypowali zwycięzcę, była to praca wykonana przez Filipa Zielińskiego wraz z rodzicami, z grupy Kangurki.
